

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Revitalizace Leteckého náměstí
Jméno autora:	Jakub Zavadil
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav krajinářské architektury
Vedoucí práce:	Dipl. Ing. Till Rehwaldt, Ing. arch. Klára Concepcion
Pracoviště vedoucího:	Ústav krajinářské architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
Území, které není příliš rozsáhlé, komplikuje autobusová doprava a terénní konfigurace. Zadání odpovídá standardním úlohám běžně řešeným v praxi.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
Zadání bylo splněno. Výkresy jsou zpracovány dostatečně detailně, bylo by však vhodné stejnou pozornost věnovat také technické zprávě.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Student pracoval samostatně a práci průběžně konzultoval v atelieru i se specialisty.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
Grafická část je zpracovaná přehledně, dostatečně detailně a s porozuměním problematice. Je zřejmé, že se autor zabýval reálnou proveditelností navržených úprav a snažil se nalézt praktické řešení. Technická zpráva je příliš stručná a často neobsahuje důležité informace týkající se jednotlivých objektů, neobsahuje však ani závažné chyby (jakkoli to může být způsobené právě dietním rozsahem).	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
Práce je po formální stránce zpracována dobře. S ohledem na rozsah je z mého pohledu kromě technické zprávy problematický stručný výkaz výměr.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	
Vzhledem k charakteru práce nepovažuji za relevantní. Student pracoval se standardy a legislativou, které v práci zmiňuje.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Přes výše uvedené nedostatky práce svým rozsahem a obsahem splňuje požadavky na bakalářskou práci a doporučuji ji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

- Popište ochranu dřevin při stavební činnosti
- Shrňte hlavní aspekty přístupu ke stávajícím dřevinám při realizaci zpevněných ploch v jejich kořenovém prostoru.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 4.3.2025

Podpis:

Klára Concepcion

